

Gyöngyösmellék Község Önkormányzat
Polgármesterétől
7972 Gyöngyösmellék, Szabadság tér 3.

MEGHÍVÓ

*Gyöngyösmellék Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2022. április 19. napján 17.30 órakor tartandó képviselő - testületi ülésére*

Az ülés helye: Községháza
7972 Gyöngyösmellék, Szabadság tér 3.

Napirendi pontok:

- 1.) *Döntés „Játszótéri játékok és kültéri bútorok szállítása Gyöngyösmellék”, valamint „Játszótéri és multifunkciós sportpálya kialakítás Gyöngyösmellék” projektek megvalósítására érkezett ajánlatokról.*

Előterjesztő: Schán Mária polgármester

- 2.) *Döntés a Szigetvári Tankerületi Központ támogatás iránti kérelmről - az általa fenntartott köznevelési intézmények tanulóinak nyári táboroztatására, valamint a Balatonmáriafürdői gyerektábor üzemeltetésének elindítására.*

Előterjesztő: Schán Mária polgármester

- 3.) *Döntés Mecsek – Dráva Önkormányzati Társulás által megküldött tájékoztatásban foglalt tagság fenntartásáról, valamint fizetési felhívásról.*

Előterjesztő: Schán Mária polgármester

- 4.) *Egyebek*

Gyöngyösmellék, 2022. április 13

Schán Mária sk.
polgármester



2.napirendi pont

Döntés a Szigetvári Tankerületi Központ támogatás iránti kérelméről - az általa fenntartott köznevelési intézmények tanulóinak nyári táboroztatására, valamint a Balatonmáriafürdői gyerektábor üzemeltetésének elindítására.

KF/28h4/2022

2022.04.05.

KF/412-1/2022 E.F.



Szigetvári Tankerületi Központ

A Szigetvári Tankerületi Központ
illetékességi területén lévő Önkormányzatok
részére

Tisztelt Polgármester Asszony!

Tisztelt Polgármester Úr!

A Szigetvári Tankerületi Központ nevében fordulok Önhöz, hogy segítségét kérjük az alábbi projektünk megvalósításához.

A Szigetvári Tankerületi Központ az idei évtől a szentlászlói, illetve boldogasszonyfai önkormányzatoktól átveszi a balatonmáriafürdői gyermektábort, üzemeltetésre.

A tankerület területéhez számos hátrányos helyzetű térség és település tartozik, a fenntartásunkban lévő köznevelési intézményekben nagy számban tanulnak hátrányos, vagy halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek. Elsősorban az ő számukra szeretnénk kedvezményes táboroztatási lehetőséget kínálni a nyári időszakokra. Az ingyenes Erzsébet-táborokkal szemben a tankerület által működtetett tábor előnye lenne, hogy az iskolák saját pedagógusaikkal, a tanévben már megszokott iskolai közegükben tudnának nyaralni.

A nyári táborozási lehetőségre kizárólag a Szigetvári Tankerületi Központ által fenntartott iskolák jelentkezhetnének minden év július eleje és augusztus vége közötti időszakban. Egy-egy turnust 6 naposra (5 éjszakára) tervezünk, a tanulói hozzájárulás előreláthatóan napi 5000 Ft lenne (teljes turnusra 30 000 Ft), amelyben a szállást és a napi öt étkezést biztosítanánk. A programokat elsősorban az adott turnusban táborozó iskola pedagógusai szerveznék.

A tankerület számára a nyári tábor üzemeltetése és szervezése a tervezett részvételi díjból származó bevételnél jóval nagyobb költségbe fog kerülni, gyermekenként 45 000 Ft / turnus a tervezett önköltség.

A fentieken túl a gyermek táboroztatás idejének elindítása komoly költségeket jelent a tankerületünknek: többek között új mosdókat kell kialakítanunk, gondoskodnunk kell tálaló konyha kialakításáról, és a HAACP rendszert is biztosítanunk kell, illetve fel kell újítanunk az ágyakat stb.

Pályázati forrásokat erre a célra nem tudunk igénybe venni, és költségvetési lehetőségeink végesek.

Azzal a tiszteletteljes kéréssel fordulunk Polgármester Asszonyhoz / Polgármester Úrhoz, hogy amennyiben lehetősége van, támogassa kezdeményezésünket. Ennek több formája lehet, többek között a következők:

- a tábor elindításának támogatása tárgyi, pénzügyi, illetve humánerőforrás felajánlással a tankerület számára,
- a településén lakó és iskolába járó gyerekek táboroztatásának segítése anyagilag, iskolai alapítványon vagy a tankerületen keresztül,
- a településén működő iskola tanulóinak táborba utaztatása.

Természetesen köszönettel fogadunk bármilyen más segítséget is, amellyel a Szigetvári Tankerületi Központ által fenntartott köznevelési intézmények tanulóinak nyári táboroztatását támogatni tudják!

Tisztelettel kérem, amennyiben levelem felkeltette az érdeklődését, keressen a következő elérhetőségeken: laszlo.bognar@kk.gov.hu, 0620/29 55 887.

Szigetvár, 2022. március 24.

Üdvözlettel:



Bognár László
Szigetvári Tankerületi Központ
tankerületi igazgató

3.napirendi pont

Döntés Mecsek – Dráva Önkormányzati Társulás által megküldött tájékoztatásban foglalt tagság fenntartásáról, valamint fizetési felhívásról.

2022 MÁRC 21.

KF/2399/2022



2022 MÁRC 21.

KF/19-13/2022

E.6-ú

Ügyiratszám: 8/334-2/2022.

Ügyintéző: Dr. Hirczl Anna

Tárgy: tájékoztatás és
fizetési felhívás

Kétújfalu Közös Önkormányzati Hivatal
7975 Kétújfalu, József Attila u. 34.

Epstein Ferenc
jegyző részére

Tisztelt Jegyző Úr!

Bürös, Endrőc, Gyöngyösmellék, Kétújfalu, Szörény, Teklafalu, Várad és Zádor településeknek a Mecsek Dráva Önkormányzati Társulásból való kilépési szándékával kapcsolatban 2022. februárjában történt megkeresésére válaszolva az alábbiakról tájékoztatom.

A Mecsek-Dráva Regionális Szilárdhulladék Kezelő Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás (a továbbiakban: Társulás) 2008.10.23. napján a Nemzeti Fejlesztési Ügynökséggel támogatási szerződést kötött a „Mecsek-Dráva Hulladékgazdálkodási Program – Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek fejlesztése” tárgyú, EU-támogatásra számot tartó projekt támogatásához (azonosító: KEOP-1.1.1./2F-2008-0002). A szerződés keretében a Társulás nettó 16.965.910.022 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült.

A szerződés elválaszthatatlan részét képezik az Általános Szerződési Feltételek (a továbbiakban: ÁSZF). Az ÁSZF 3. pontja szerint a projekt befejezésétől számított 5 évig – a támogatás visszafizetésének terhe mellett – a Társulás vállalta, hogy a projekt megfelel az 1083/2006/EK rendelet 57. cikke (1) bekezdésében foglaltaknak (fenntartás).

A Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Programokért Felelős Helyettes Államtitkárság tájékoztatása alapján a projekt 2016. június 1.-i dátummal befejezettnek minősült. Az ÁSZF és a tájékoztatás értelmében a projekt fenntartási kötelezettsége 2021. június 1.-i dátummal szűnt meg.

Fenti támogatási szerződés aláírásakor az említett nyolc település is a Társulás tagja volt, így a fenntartási kötelezettség rájuk is vonatkozott.

A nyolc település kilépése tárgyában Hajas Endre, Kétújfalu Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője 2016.11.02. napján kelt 796-9/2016. ügyiratszámú levelet küldött, amihez mellékelte a képviselőtestületek ülésén készült jegyzőkönyvek kivonatait, amely szerint a települések a kiválás hatályát 2017.12.31. napjával jelölték meg. A tertivevényes levelet a Társulás munkaszervezeteit ellátó Pécs Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal 2016.11.03. napján átvette.

A települések kilépése a Társulásból a támogatási szerződésben rögzített fenntartási kötelezettség fennállása alatt szerződésszegésként súlyos anyagi és jogi hátránnyal járt volna a Társulás egészére és annak összes tagjára nézve, amiről a Társulás kapcsolattartója az érintett települések vezetőit tájékoztatta.

A 2004.01.28. napján kelt Társulási megállapodás 31. pontja szerint a kiválás a társulás létét, illetve működését nem veszélyeztetheti. A Társulási Tanács jogosult a felmondás elfogadását megtagadni, amennyiben a kilépés alkalmatlan időre esik. Alkalmatlan a kilépés időpontja, ha a tag vagy tagok kiválása a társulás által kitűzött célok megvalósítását ellehetetlenítené, vagy a célok megvalósítását jelentős többletkiadással tenné lehetővé.

Az egyeztetés eredményeként a települések kilépési szándéknyilatkozatát a felek kölcsönösen érvénytelennek tekintették, így a települések kilépése a Társulásból nem hatályosult.

Fenti tény támogatja alá, hogy a települések a vagyonelemek használatára vonatkozóan a Dél-Kom Nonprofit Zrt.-vel kötött – jelenleg hatályos – közszolgáltatási szerződésükben is szerződéses kötelezettséget rögzítettek, amely alapján a települések a Társulási tagok közös tulajdonában lévő vagyonelemeket változatlanul használják.

A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás állami koordinációjával és a rendszer finanszírozásával megbízott Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. (a továbbiakban: NHKV Zrt.) elkészítette az Országos Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Tervet (OHKT), mely meghatározza a közszolgáltatás ellátásának optimális területi lehatárolását, valamint az adott területen ellátandó közszolgáltatási feladatokat. Az NHKV Zrt. által a települések illetékességi területére kijelölt közszolgáltató a Dél-Kom Nonprofit Kft.. A települések csak vele köthetnek közszolgáltatási szerződést. A közszolgáltatási szerződés keretében a közszolgáltató arra vállalt kötelezettséget, hogy a Mecsek-Dráva Hulladékgazdálkodási Program eszköz- és létesítmény állományát használja. Ezt a kötelezettséget rögzíti Kétújfalu és a Dél-Kom Nonprofit Kft. között 2019.12.17. napján kötött közszolgáltatási szerződés 4.2. n) pontja is.

Fentiek alapján a fent említett nyolc település a mai napon is tagja a Társulásnak.

A jelenleg hatályos Társulási megállapodás IV/7. és VI/2-3. pontjai alapján a tagoknak a Társulás felé tagdíjfizetési kötelezettsége van. A települések tagdíjhátraléka a mai napon:

BÜRÜS	110 991 Ft
ENDRŐC	720 448 Ft
GYÖNGYÖSMELLÉK	615 046 Ft
KÉTÚJFALU	1 063 659 Ft
SZÖRÉNY	121 278 Ft
TEKLAFALU	576 038 Ft
VÁRAD	239 570 Ft
ZÁDOR	636 763 Ft

Fenti tőketartozást a Társulási megállapodás VI/7. pontja alapján késedelmi kamat terheli.

Fentiek alapján jelen levelemmel egyidejűleg felhívom az érintett települések Önkormányzatait, hogy a fennálló tagdíjtartozásukat és annak késedelmi kamatát a Társulás K&H Banknál vezetett 10400779-00027864-00000007 számú bankszámlájára való átutalással egyenlítsék ki 30 napon belül.

Fenti részletes tájékoztatás tükrében kérem a fent említett települések Önkormányzatait, hogy mérlegeljék a Társulási tagságuk fenntartását. Amennyiben a Társulásból ki szeretnének válni, akkor javaslom, hogy az eljárás részleteiről előzetesen konzultáljanak a Társulás ügyeivel foglalkozó ügyintézővel, Sipőcz Krisztinával (elérhetőségei: 06-72/533-850, 06-20/566-3693, sipocz.krisztina@ph.pecs.hu).

Tájékoztatom, hogy a kiváláshoz kapcsolódó eljárásról a Társulási megállapodás XI. fejezete rendelkezik. A Társulási tagok közös vagyonának felosztásához (a vagyonelemek átruházásához) a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 92/G. § (1) bekezdése alapján előzetes miniszteri jóváhagyás szükséges.

Egyúttal kérem a fenti említett nyolc település Önkormányzatait, hogy a Társulási megállapodás folyamatban lévő módosítását legyenek szívesek tagként aláírni.

Pécs, 2022. március 8.

Tisztelettel:



Péterffy Átila
Elnök



